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IZV.PROF.DR.SC. SANDRO NIŽETIĆ: „VRIJEME JE DA SE
OD HRVATSKE NAPRAVI ZDRAVA DRŽAVA, U KOJOJ ĆE
LJUDI HTJETI OSTATI I ŽIVJETI!“

Student Times  Novosti  izv.prof.dr.sc. Sandro Nižetić: „Vrijeme je da se od Hrvatske napravi zdrava država, u
kojoj će ljudi htjeti ostati i živjeti!“

Piše: Matea Bešlić

Iako odnedavno zamjenik ministra graditeljstva i prostornog uređenja s adresom u Zagrebu,
izv.prof.dr.sc. Sandro Nižetić nije zaboravio svoje studente te je, unatoč dogovorenim sastancima i
brojnim obavezama, pronašao sat vremena za razgovor s novinarkom studentskog portala. Intervju je
prihvatio s oduševljenjem rekavši kako mu je drago što ima podršku svojih studenata, koja mu mnogo
znači.

U godinu dana, koliko je proteklo od našeg posljednjeg razgovora, prošli ste put od profesora,
preko prodekana za znanost pa do zamjenika ministra.

Put od profesora do prodekana za znanost je bio logičan slijed; fakultet sam završio prije roka, ubrzo
nakon toga i doktorirao te tada postao najmlađim doktorom znanosti na FESB-u. Imam dobre
znanstvene rezultate i intenzivnu suradnju s Programom Ujedinjenih naroda za razvoj te samim tim i
doticaj sa stručnom stranom. Sadašnji dekan FESB-a Gotovac prepoznao je moju energiju, snagu i želju
te me postavio na mjesto prodekana za znanost. Što se tiče pozicije zamjenika ministra, to je nešto što
se u životu ne može planirati. Nisam član niti jedne političke opcije niti me je politika ikad zanimala.
Međutim, politika se itekako tiče mene, mog djeteta i mojih prijatelja te sam se, uz potporu svoje
obitelji, odlučio upustiti u takav jedan pothvat i prihvatiti poziv MOST-a.

Susrećete li se s kritikama kolega ili su Vam podrška?

Ljudi koji me dobro poznaju shvatili su zašto to radim te su mi javno dali iskrenu podršku. Nažalost,
moram priznati da dio kolega izbjegava komunikaciju sa mnom i doživljavaju me kao drugu osobu, što
me jako žalosti, no vjerujem da to više govori o njima nego o meni. Razlog zbog kojeg sam ušao u
politiku je taj što ni sam nisam zadovoljan situacijom u državi; smatram da bi bilo nepravedno i
licemjerno da prigovaram, a da sam zabio glavu u pijesak. Žao mi je što su pojedinci ovaj moj potez
shvatili na način da sam se uhvatio za fotelju, a ne shvaćaju da sam odvojen od obitelji te da sam
žrtvovao mnogo  drugih stvari; veoma  mi je ugodnije bilo biti prodekan za znanost na FESB-u. Prije
svega sam odgovorna osoba i poziv sam shvatio kao težak zadatak, a ne kao sjedanje u fotelju i
uživanje nekakvih bene콘cija.

Je li Vam se bilo teško odreći znanstveno-nastavne karijere?

Da, to je nešto što mi mnogo nedostaje. Nedostaju mi studenti i rad s njima iako i dalje držim jedan
kolegij po semestru jer jednostavno nisam mogao bez fakulteta. Međutim, sve ovo što sad učim, stvari
koje su važne, a ne pišu u knjigama, sutra ću prenijeti svojim studentima kao vrijedno znanje; pored
protokolarnih i nekih općih obaveza, moj cilj i ono zbog čega sam tu su projekti energetike javnih
zgrada, što i držim ovdje na FESB-u. Osim toga, i dalje će izlaziti znanstveni radovi iz moje „kužine“.
Imam mnogo ideja i planova, dva rada su već prihvaćena, još dva su u pripremi, a imam i još mnogo
ideja koje se kotrljaju… Znanost mi dođe kao dobar odmor od svega.

Prihvaća li ministar Vaše prijedloge i mislite li da možete zaista nešto promijeniti?
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Tek smo na početku i teško je vidjeti možemo li nešto promijeniti. Međutim, ono što mogu reći je da
imam punu podršku ministra, koji me percipirao kao glavnu i odgovornu osobu za energetiku u
zgradama; dao mi je otvorene ruke, stoga želim svoj dio zaista kvalitetno odraditi i potaknuti druge da
u svojim segmentima jednako tako rade. Kvalitetnih ljudi ima, ali ih treba prepoznati i dati im da
nesmetano rade. Ni u jednom trenutku nisam osjetio da me ministar koči, no vidjet ćemo što će
donijeti budućnost i izazovi koji su pred nama.

Je li Vam se bilo teško prilagoditi novom radom mjestu?

Da, zaista je bilo teško naviknuti se na novi posao; najveća težina prilagodbe je u tome što je sustav
puno krutiji i više pažnje daje hijerarhijskoj sredini, a ja nisam navikao na to. Ja volim bliskost sa
suradnicima i topliju atmosferu, ali ipak je to državna institucija, tako da možda čak i treba postojati
neka vrsta distance, što meni teško pada.

Kako funkcionira Vaš Zagreb-Split život?

U pravilu sam u Zagrebu kroz cijeli tjedan, osim ako je nekakva protokolarna obaveza ili službeni put
pa moram ostati dulje. Preko vikenda sam u Splitu, a svaki drugi tjedan držim par sati nastave na FESB-
u.  Praktički nemam radno vrijeme i moram biti raspoloživ Vladi 24 sata na dan.

Koja Vam je promjena najteže pala?

Najteže mi je bilo odvojiti se od obitelj; moje dijete će odrastati, a ja većinu vremena neću biti tu. Sad je
ono vrijeme kad treba grliti, ljubiti i maziti to dijete i zbog toga mi zaista nije lako, ali ne želim
nagovarati obitelj na preseljenje u Zagreb jer je kvaliteta života puno bolja u Splitu. Trebamo biti sretni
što imamo Split, ali ono što osjećam je da daleko od Zagreba znači biti daleko od svega što se događa.
Nažalost, jedan velik problem naše države je centraliziranost, što je nepravedno i to treba, koliko je
god moguće, promijeniti.

Može li se centraliziranost države uopće promijeniti?

Vjerujem da je to samo stvar političke volje u dobroj mjeri; nešto je teško maknuti iz centra države, tj.
Zagreba, ali mislim da se neke stvari, poput recimo ministarstva turizma, mogu premjestiti negdje uz
more. Zašto u Zagrebu mora biti 200 referenata koji odrađuju neki posao za primorske gradove. Mislim
da se može država decentralizirati, samo treba napraviti dobar plan, i nadam se da će se ići u tom
smjeru.

Imate li sad više slobodnog vremena?

Sad imam de콘nitivno manje slobodnog vremena. Cijeli dan radim i imam sastanke. Planiram se
učlaniti u neku teretanu; nisam čovjek od utega i nemam tih ambicija (smijeh), već bih htio odraditi
malo kardio trening, traku i bicikl; čovjek se bolje osjeća kad je 콘zički aktivan a i glava bolje radi.

Stignete li još uvijek pisati pjesme?

Sad stignem pisati tugaljive pjesme o razdvojenosti, Splitu, itd. Nemam gitaru uz sebe, ali napišem koji
stih i pjesmu. Pisanje i sviranje su ono što me ispunjava.

Jeste li požalili što ste otišli u Zagreb i biste li se vratili?

Još sam na početku i nepravedno je reći da sam požalio ako još nisam dao sve od sebe. Ako vidim da ne
mogu normalno raditi i ostvarivati svoje ciljeve, ne bih se puno razmišljao i vrlo vjerojatno bih se vratio
u Split, tako da sve je moguće. Puno sam toga stavio na kocku, pogotovo u privatnom životu, a nisam
rob fotelja niti bene콘cija i neki drugi iskreniji porivi me vode.

Imate li poruku za kraj?

Glavni cilj mi je bio da svojim činom motiviram mlade ljude da se uključe i pomognu. Ne moraju biti
članom političke stranke, što je Most i dokazao; pružio je vrijednim ljudima priliku da pomognu i daju
dio sebe. Mislim da sad nije vrijeme za prepucavanja lijevih i desnih, nego je vrijeme da se od Hrvatske
napravi normalna i zdrava država u kojoj će ljudi htjeti ostati i živjeti. Osim toga, Hrvatska ima velik
problem s lošom demografskom slikom i pitanje je gdje ćemo biti za sto godina i kome će uopće služiti
ovaj cijeli državni aparat ako ne bude više ljudi.

Sigurni smo da Most nije mogao naći boljeg kandidata od našeg profesora Nižetića, koji je nesumnjivo
jedan od najvrijednijih i najkvalitetnijih FESB-ovih profesora. Ako itko može promijeniti nešto u našoj
državi onda je to upravo on. Profesore, mi smo uz Vas! 
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